
Notulen Algemene Ledenvergadering TPV Dijkzicht. 

Notulen van de Algemene Ledenvergadering van Tennisvereniging Dijkzicht, op 

woensdag  5 april 2023 om 19.30 in de tussenruimte tussen de binnenbanen aan de 

Wester Ven te Volendam  

Aanwezig namens bestuur: Kees de Boer, Andre Karregat, Gerda Tol, Cor Leber, Linda 

Bond 

Afwezig van bestuur: Kees Blokker 

Aanwezige leden: zie presentielijst 

1. Opening om 19.30 uur.  

De voorzitter heet iedereen van harte welkom. 

 

2. Notulen algemene vergadering van 29 Maart 2022. 

Geen opmerkingen 

 

3. Mededelingen. 

Geen mededelingen 

 

4. Ingekomen stukken. 

Geen ingekomen stukken 

 

5. Terugblik op 2022. 

Op 1 maand na een vol jaar exploitatie van de kantine in eigen beheer, 

ledverlichting is gerealiseerd, voorbereiding van padelbanen in hal 2. Het 

opknappen van het padelgebied vordert gestaag. Er is een nieuw camera systeem  

geïnstalleerd. 

 

6. Wijzigingen statuten en huishoudelijk reglement. 

De statuten waren vorig jaar reeds goedgekeurd maar nog niet gepasseerd bij de 

notaris. Enkele wetswijzigingen waren niet doorgevoerd in deze statuten. De 

statuten moeten dus nogmaals aangepast worden en alsnog gepasseerd bij de 

notaris. Het punt is dus nog niet afgesloten 

 

7. Zonnepanelen. 

De zonnepanelen commissie heeft de draad weer opgepakt en zijn in een ver 

gevorderd stadium. Liander is een belangrijke partner in deze, we hebben een 

reservering voor teruglevering die staat t/m augustus. Voor deze tijd moet het 

project gerealiseerd zijn. Verwachting is dat ons stroomgebruik gaat halveren. We 

kunnen twee subsidies aanvragen voor deze aanschaf. We hopen dat komende 

zomer de panelen gelegd gaan worden op het dak van hal 1. Het dak is hiervoor 

geschikt gemaakt. Er komen ongeveer 160 panelen. Alleen voor eigen gebruik. 

Terugleveren is niet gunstig voor de vereniging.  

 

8. Financieel verslag 2022, balans per 31 december 2022, toelichting op de 

balans, winst en verliesrekening.  

 

• verslag kascommissie (Jan Schilder en Dick Molenaar): kascommissie heeft 

enkele kritische vragen gesteld en deze zijn naar volle tevredenheid beantwoord. 

Andre krijgt de complimenten van de kascommissie.   

• benoeming kascommissie: Erik Schokker en Dick Tol 



Het jaarrapport ligt ter inzage voor de vergadering. Andre Karregat, 

penningmeester, licht de cijfers toe. Sinds 2 jaar hebben we de kantine in eigen 

beheer. We hebben de corona tijd gehad dus de cijfers van het eerste jaar zijn 

niet representatief. De cijfers van het vorige jaar laten een stijgende trend zien. 

Het overnemen van de kantine is een goed besluit geweest.  

Er is een duidelijke verschuiving te zien in het aantal leden die van tennis 

overstappen naar padel.  

 

9. Samenstelling bestuur en commissies  

Het rooster van aftreden is toegevoegd aan het huishoudelijk reglement. Andre 

Karregat (penningmeester) en Linda Bond (bestuurslid jeugd) treden af en stellen 

zich herkiesbaar. Vergadering herkiest beide bestuursleden. 

 

10. Door leden ingebrachte voorstellen, ingediend door tenminste 5 leden. 

Bestuur heeft een mail gekregen van een aantal senior leden mb.t. hun 

lidmaatschap. Bestuur gaat met hen om tafel om te kijken hoe we het probleem 

aan kunnen pakken. 

 

11. Rondvraag. 

Jan Braan legt zijn taken als competitieleider m.i.v. volgend jaar neer. Bestuur is 

op zoek naar vervanging. Onder de aanwezigen is niemand die zich beschikbaar 

stelt.  

Jan Schilder heeft een idee m.b.t. de winterkoppelcompetitie. Om deze ook voor 

de padel te maken. Hij komt hier nog op terug bij het bestuur. Wordt vervolgd. 

Kees de Boer brengt het idee naar voren om een extra wc groep te plaatsen met 

het oog op de uitbreiding van de capaciteit van de leden. 

 

12. Sluiting om 20.22 uur. De vergadering spreekt waardering uit voor het 

bestuur. 

 

 

 

 


